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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
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уково обґрунтовані рішення в індустрії гостинності відповідно до вимог між-
народних стандартів, гідно представляти країну на міжнародному ринку пра-
ці. 

На ринку праці більш конкурентоспроможним буде фахівець, профе-
сійна компетентність якого включає у себе інтегровані характеристики зага-
льних і професійних компетенцій. Учбовим закладам, які готують фахівців з 
готельно-ресторанної справи,  необхідно проводити моніторинг інтересів та 
вимог працедавців, розробляти плани співпраці з стейкхолдерами, розширяти 
бази міжнародної практики студентів, створювати сумісні міжнародні проек-
ти для розвитку готельно-ресторанного бізнесу.

УДК 378.091.33
РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ В ПІДГОТОВЦІ 

СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ

Н.Й. Басюркіна, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Система навчання студентів закладів вищої освіти України, яка функ-
ціонує нині, стикається з безліччю труднощів (в тому числі – апатія до отри-
мання знань, відсутність зацікавленості, слабкість технічної бази, відсутність 
реальних, взаємовигідних господарських зв’язків з підприємствами) і не мо-
же повною мірою допомогти вирішенню багатьох сучасних проблем у справі 
підвищення рівня фахової підготовки і набуття відповідних компетенцій. В 
зв’язку з цим важливим елементом активного навчання і підвищення рівня 
підготовки студентів стають інноваційні методи навчання організація і про-
ведення ділових ігор, впровадження на заняттях імітаційного моделювання і 
т.д. Застосування таких методів навчання розглянуто на прикладі вивчення 
курсів напряму 07 “Управління та адміністрування” і 05 “Економіка”. Каран-
тинні обмеження у зв’язку з пандемією Covid не впливають на проведення 
занять у режимі on-line, тому це значно підвищує їх практичну значущість.

У вивченні курсів студентам видаються теми індивідуальних завдань, в 
максимальному ступені імітуючі ситуації, які виникають в процесі господар-
ської діяльності, наприклад: “Обгрунтувати господарську необхідність і еко-
номічну ефективність інноваційного-інвестиційного проекту”, “Провести 
SWOT-аналіз для вибору стратегії розвитку підприємства» та ін. і методичні 
вказівки до вивчення тем і написання рефератів проведених досліджень. При 
підготовці до захисту реферативної доповіді переслідуються такі цілі:

розвинути у студентів уміння і навички самостійно приймати і об-
ґрунтовувати економічні рішення;

розвинути здатності логічно формулювати думки в стислій формі 
(мінімальний обсяг реферату при достатньому висвітленні завдання);
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прищепити уміння до розробки нетрадиційного (не розкритого в 
навчальній літературі) підходу до вирішення поставленої задачі;

набути навичок володіння аудиторією слухачів (при захисті допо-
віді, дискусії і т.д.).

Важливим елементом процедури захисту і аналізу реферативної допо-
віді є залучення до обговорення максимальної кількості студентів (призна-
чення декількох опонентів, незгода з приведеними доводами, вимога чіткішої 
обґрунтованості запропонованих рішень).

Підсумкове заняття у вивченні дисципліни полягає в підведенні підсу-
мків, контроль вихідних знань і колективну оцінку. При цьому кожному сту-
дентові надається можливість сформулювати питання за вивченим матеріа-
лом і дати на них відповіді. Решта студентів має можливість поставити пи-
тання і дати оцінку за декількома критеріями: новизна, ступінь глибини пи-
тань і відповідей, чіткість і лаконічність викладу, уміння відстояти свою то-
чку зору при відповіді на питання та ін. Колективна оцінка підраховується як 
середнє арифметичне всіх оцінок учасників контрольного заняття. 

Аналіз занять, організованих за таким принципом свідчить про підви-
щення зацікавленості, відповідальність студентів, що сприяє вихованню тво-
рчих мислячих фахівців. Вважаємо, що нині, коли заняття частково відбува-
ються у режимі on-line, через карантинні обмеження, пов’язані з пандемією 
Covid, саме у такій формі з застосуванням методів активного навчання, іміта-
ційного моделювання реальних економічних процесів, має бути організовано 
викладання курсів напрямів 05 “Економіка” і 07 “Управління та адміністру-
вання” для студентів закладів вищої освіти України.

УДК  378.333.71
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